1. Bitkiler solunumlarını hangi kısımları ile yaparlar?

A)Kök         

B)Gövde        

C)Yaprak       

D)Çiçek.

2. Yaprağın solunum yapan kısmı aşağıdakilerden hangisidir?

A-Hücre          

B-Gözenek          

C-Damar          

D-Klorofil

3. Yaprağın gaz alışverişini sağlayan yapı hangisidir ?                                                         

A)Kın
  

B)Stoma
 

C)Damar
  
D)Tomurcuk   

4. Aşağıdakilerden hangisi yaprağın görevi 

değildir ?                                                       

A)Solunum
 
B)Meyve yapma

C)Besin yapmak

D)Terleme

5. Yaprağın genişlemiş yassı kısmına ne ad verilir ?                                                   

A) Aya

   
B)Kın
   

C)Sap
  

D)Damar   

6.Aşağıdakilerden hangisi yaprağın görevlerinden biri değildir?

A. Fotosentez yapmak

B. Terleme yapmak

C. Üremeyi sağlamak

D. Solunum yapmak

7.Çiçekli bitkilerin yapraklarında aşağıdaki olaylardan hangisi gerçekleşmez?

A. Solunum

B. Tohum oluşturma

C. Fotosentez

D. Terleme

8. Yaprakları koparılan bir bitkide aşağıdakilerden hangisinin gerçekleşmesi beklenmez?  

A )  Dallar uzar 

B )  Oksijen üretilmez 

C )  Topraktan su alımı durur

D )  Çiçekleri dökülür 

9.Bitki yapraklarının birbirlerini örtmeyecek  şekilde dala  sıralanışının sebebi aşağıdakilerden hangisidir?    

A )  Tüm yaprakların  görülebilmesi.

B )  Işıktan yararlanabilmesi.

C )  Terleme yapabilmesi

D )  Kolayca hareket edebilmesi.

10.Aşağıda verilenlerden hangisi kurak iklim bölgesinde yaşayan bir bitkinin özelliklerinden değildir? 

A )  Geniş, parçalı yaprak                  

B )  Gelişmiş kök 

C )  Yaprak altında gözenek

D )  Kısa, kalın gövde

11.

I.             Fotosentez

II. Terleme

III. Solunum 

Yukarıda olaylardan hangisi ya da hangileri 

Yaprakta gerçekleşir?

A ) Yalnız I

B )  I – II

C )  II – III 

D )  I – II – III

12.    I. Fotosentez yapmak
II. Solunum yapmak
III. Terleme yapmak
Yukarıdakilerden hangileri çiçekli bir bitkinin yapraklarının görevidir? 
A) I ve II 

B) I ve III 
C) II ve III 

D) I, II ve III
13. Yaprak için;
I. Bazı bitkilerde bisin depo eden besleyici yapraklar bulunur.
II. Yaprağın alt kısmı düz, üst kısmında da​marlar bulunur.
III. Yapraklar dala dizilirken birbirlerini örtme​yecek şekilde dizilirler.
yargılarından hangileri yanlıştır?
A) Yalnız I
B) Yalnız II 

C) I ve II
D) II ve III
14. Aşağıdakilerden hangisi basit yaprak grupla​rından değildir?
A) Oval şeklinde olanlar.
B) İğne biçiminde olanlar.
C) Şerit şeklinde olanlar.
D) Yaprak ayası çok parçalı olanlar.
15. Aşağıdakilerden hangisi yaprağın kısımların​dan değildir?
A) Tomurcuk 

B) Orta damar
C) Taç yaprak
D) Aya
16. Yaprağın geniş ve yassı kısmına ne ad veri​lir?
A) Orta damar 

B) Yaprak ayası
C) Yan damar
D) Yaprak kını
17. Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) Yaprak kını ile gövde arasında kalan
kısma tomurcuk denir.
B) Soğan, pırasa ve buğday gibi bitkilerin
yaprak sapı yoktur.
C) Yaprak ayası tek parçalı olan yapraklara
bileşik yaprak denir.
D) Erik, kiraz, armut gibi bitkilerin yaprak
damarları tüysü damarlıdır
18. Aşağıdakilerden  hangisi  damarlarına göre
yaprak çeşidi değildir?
A) Düz damarlı yapraklar.
B) Tüysüz damarlı yapraklar.
C) El ayası şeklinde damarlı yapraklar.
D) Paralel damarlı yapraklar.
19. Aşağıdakilerden hangisi yaprağın gorevi degildir?

A) Boşaltım yapmak
B) Solunum yapmak
C) Tohum yapmak
D) Besin yapmak
[image: image1]20. Yandaki yaprağın enine kesitinde "iletim borusu" (damar) kaç numara ile gösterilmiştir.
A) 1
   B) 2
C) 3
D) 4
21.Yaprağın  kısımlarından,

      I-Yaprak  sapı

      II-Damarlar

      III-Emici  tüyler

Hangileri  yaprağa  su  ve  besin  taşırlar?

A-YanlızII






C-I-II







B-II-III





         D-I-II-III

22-Aşağıdakilerden  hangisi  yaprağın  görevlerinden  biri  değildir?

A-Solunum  yapmak





C-Fotosentez  yapmak

B-Suyun  depolanmasını  sağlamak



D-Terlemeyi  sağlamak
23. Bitki yapraklarındaki gözeneğin görevleri aşağıdakilerden hangisi değildir?
A) Fotosentez yapmak
B) Terleme yapmak
C) Solunum yapmak
D) Yaprağın su dengesini ayarlamak
24. Aşağıdakilerden hangisi yaprağın görevi değil​dir?
A) Terleme yapmak
B) Üreme
C) Besin yapmak
D) Solunum
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Aşağıdakilerden hangisi, besinlerini toprak altın​daki yapraklarında depo eder? (1992 - KLJ)
A) Lahana
B) Havuç
C) Enginar
D) Soğan
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